

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Вельминская основная школа №9»**

***Отчет по проведению районной межведомственной акции
«Вместе защитим наших детей»***

С 18 по 30 апреля МБОУ «Вельминская основная школа №9» приняла участие в ежегодной районной межведомственной акции «Вместе защитим наших детей», проходящая по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Целью акции является своевременное выявление фактов насилия и жестокого обращения с детьми, оказание им необходимой реабилитационной и правовой помощи, обеспечение мер защиты, формирование в обществе нетерпимости к жестокому обращению с детьми. За время проведения акции педагогами были проведены профилактические и информационно-пропагандистские мероприятия в сфере предупреждения жестокости и насилия над детьми.

Во 1,3-4 классе-комплекте 23 апреля прошёл классный час на тему «Мы против жестокости к детям». Ребята были ознакомлены с понятием «насилие», «жестокость», узнали виды насилия по отношению к детям. Прослушали истории жестокого обращения к детям в семье. На примере мультфильмов обсуждали насилие, добро и зло. Ребята охотно и активно высказывали своё мнение. Все ученики получили памятки «Советы младшим школьникам». Количество обучающихся, принявших участие – 5 человек.

В 5-6 классах 23 апреля прошёл классный час «Мы против насилия». Главной целью классного часа было ориентирование подростков на безопасное поведение в обществе, принятие правильных решений в сложных жизненных ситуациях, использование эффективных и законных способов реагирования на жестокое обращение, повышение уверенности в себе.

Учащиеся 9 класса изготовили информационные буклеты: «Нет жестокому обращению!», «Защитим детей!», «Нет плохому обращению с детьми». С девятиклассниками проведена беседа 22 апреля «Как защитить себя от жестокого обращения» и розданы памятки.

Ребята были ознакомлены с единым детским телефоном доверия, который создан для оказания подросткам и их родителям экстренной консультативно-психологической помощи, в том числе, в случаях жестокого обращения и насилия. Ученики 5-9 классов получили памятки «Советы подросткам», «Памятка подростку». Количество обучающихся, принявших участие – 7 человек.

22.04.2022 и 23.04.2022 прошло анкетирование на выявление жестокого обращения с детьми 1-9 классов. За время прохождения акции не было

выявлено ни одного случая жестокого обращения с детьми. Количество обучающихся, принявших участие – 12 человек.

С родителями обучающихся были проведены беседы: для родителей 1-4 классов – «Что должны знать дети, чтобы защитить себя?» (28.04.2022), для родителей 6-9 классов – «Насилие над ребенком. Как его предотвратить?» (28.04.2022). Количество родителей, принявших участие в мероприятиях – 5 человек.

Обучающиеся школы участвовали в мероприятиях, которые были проведены для них сельским клубом и библиотекой: Экспресс-час «Детство без жестокости и слез» (20.04.2022), «Что нужно знать, чтоб не стать жертвой обмана» (22.04.2022).

Директор школы



Т.В. Сафронова